

3. NEDJELJA KROZ GODINU 21. SIJEČANJ 2024.

SUHOPOLJE: 08:00 + Ana Škorjanec

BOROVA : 09:30 +

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Ponedjeljak Sv. Vinko 22. Siječnja 2024.		
Utorak 23. Siječnja 2024.	18:00 SUHOPOLJE	- <i>Za duše u čistilištu</i> + <i>Kata i Pavo Horvat</i>
Srijeda Sv. Franjo Saleški 24. Siječnja 2024.	18:00 SUHOPOLJE	+ <i>Ivan i Anđa Kožul</i>
Četvrtak Blagdan Obraćenja sv. Pavla 25. Siječnja 2024.	18:00 SUHOPOLJE	- <i>Na nakanu</i> - <i>na čast Božjem milosrđu</i> + <i>Sumbuljka Jajalo</i> - <i>Za duše u čistilištu</i>
Petak Sv. Timotej 26. Siječnja 2024.	18:00 SUHOPOLJE	+ <i>Željko i ob. Goričanac</i>
Subota Sv. Anđela Merici 27. Siječnja 2024.	08:00 SUHOPOLJE	+ <i>Miroslav Tatić, Ante Gojević, Jakovica i Maša</i>

4. NEDJELJA KROZ GODINU 28. SIJEČANJ 2024.

SUHOPOLJE : 08:00 + Milka i Franjo Brlek

OREŠAC : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Ponedjeljak 29. Siječnja 2024.		
Utorak 30. Siječnja 2024.	18:00 SUHOPOLJE	- <i>Na nakanu</i>
Srijeda Sv. Ivan Bosco 31. Siječnja 2024.	18:00 SUHOPOLJE	- <i>Za duše u čistilištu</i>
Četvrtak 1. Veljače 2024.	18:00 SUHOPOLJE	+ <i>Katarina i ob. Graša</i> <i>ob. Milinović i Grgić</i>
Petak Blagdan Prikazanja Gospodinova 2. Veljače 2024.	SVIJEČNICA 18:00 SUHOPOLJE <i>Blagoslov svijeća</i>	+ <i>Marija Ingiš</i> + <i>Marija, Ivan, Jelena,</i> <i>Stjepan Keleković, Marija i</i> <i>Vinko Golec</i>
Subota Sv. Blaž muč 3. Veljače 2024.	08:00 SUHOPOLJE	+ <i>Kata Hodak</i>

5. NEDJELJA KROZ GODINU 4. VELJAČE 2024.

SUHOPOLJE: 08:00 + Marija Majer

BOROVA : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*



Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske
Suhopolje

God. XXV Br. 2 - 21. 1. 2024.

Nedjelja Božje Riječi



Mir vama, dragi župljani! Treća nedjelja kroz godinu je Nedjelja Božje Riječi. Apostolskim pismom "Aperuit illis", od rujna 2019., papa Franjo odredio je da se u Crkvi ova nedjelja posveti slavljenju, razmišljanju i širenju Božje riječi. U istom dokumentu papa poziva da se ova nedjelja slavi kao svečani dan kako bi se okupljenom zboru vjernika konkretnim bogoslužnim činima zorno pokazala vrijednost Božje riječi.

Biblija je knjiga naroda Božjega koja ujedinjuje vjernike i čini ih jednim narodom. Papa Franjo poziva „nikad se ne

naviknuti na Riječ Božju“ koja uvijek na novi način poziva “na milosrdnu ljubav Oca koji traži od svoje djece da žive u ljubavi. Riječ Božja je kadra otvoriti nam oči i omogućiti nam da se izvučemo iz individualizma koji nas guši, sputava i čini naš život neplodnim. Ona širom otvara put dijeljenja i solidarnosti, ističe papa Franjo. Osim sudjelovanja na euharistijskom slavlju, kostur kršćanskoga života čine: molitva, čitanje Svetoga pisma i nastojanje oko izvršavanja Božjih i crkvenih zapovijedi i sve to svakodnevno. Ovo je bitan dio kršćanskoga života kako bi se moglo napredovati u vjeri i razumijevanju Božje volje. Neka nam to bude poticaj u provođenju više vremena u razmatranju i slavljenju Božje riječi u kojoj se nalazi temelj kršćanskoga poziva i života svakog kršćanina i same Crkve. „Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!“ Taj poziv upućen je ne samo Isusovim učenicima, svakome od nas kako bi svatko prema svojim sposobnostima i talentima dao svoj doprinos u širenju Božje riječi.



Župne obavijesti:

- Na blagdan **Svijećnice** blagoslov je svijećā na večernjoj misi u 18:00 sati.
- Na spomendan sv. **Blaža** dijeli se

blagoslov grla, po zagovoru sv. Blaža. Svećenik s dvjema svijećama pristupi vjerniku i moli: **“Po zagovoru sv. Blaža, biskupa i mučenika, oslobodio te Bog od bolesti grla i od svakoga drugoga zla!”**

Raspored župnog vjeronauka

- **Učenici 8. razreda** svakog ponedjeljak u 15:30 sati
- **Učenici 3. razreda** - Prvopričesnici utorkom u 15:30 sati
- **Učenici 6. razreda** u petak u 15:30 sati (1. i 3. petak)
- **Učenici 7. razreda** u petak u 15:30 sati (2. i 4. petak)

Uređenje i čišćenje župne crkve:

Subota 27. siječnja : P. Preradovića, Kralja Zvonimira i J. Bana Jelačića

Subota 3. veljače : Đure Basaričeka, Gajeva, A. Hebranga i Kapan

Lektorska služba. Spominje se već oko 150. godine u Justinovoj



Apologiji. Službu čitača spominju Tertulijan i Ciprijan. Hipolit Rimski u Apostolskoj predaji (početak 3. st.) izrijeком spominje da lektora biskup postavlja u službu, ali bez polaganja ruku. Zanimljivo je da su čitači redovito bili mlađe dobi, često dječaci. Smatra

se da je to iz dvaju razloga. Prvo, dječaćki je glas jasan i dobro se može čuti u prostranim bazilikama, a drugo, smatralo se da su oni zbog svoje nevinosti – primjerene toj dobi – osobito prikladni naviještati Božju riječ. Pa i oni koji su u starijoj dobi čitali naglašavali su da su čitači od svoje prve mladosti. Svaka je Crkva imala više čitača, a oni su zacijelo bili posebno pripravljeni i poučavani za tu službu, kako je to u Rimu zasvjedočeno sredinom 4. st. Tako će naš mučenik Polion iz Cibala (Vinkovaca) na pitanje upravitelja Proba čime se bavi odgovoriti: „Predstojnik sam lektora.“ Na pitanje: „Kojih lektora?“ Polion će reći: „Onih koji običavaju puku čitati Božju riječ.“

Božja riječ naviještena u bogoslužju živi je Božji govor svomu narodu, ona je Božji glas koji se uprisutnjuje u tu određenu zajednicu koja hodi prema spasenju. Zato je – prije svakoga govora o načinu i tehnici čitanja, kao i o načinu pripreme za čitanje – silno važno naglasiti upravo tu životnost i životvornost Božje riječi, gdje Bog ovdje i sada progovara svome puku.

Životvornost Božje riječi očituje se i danas jer se u svakom bogoslužju ostvaruje djelo spasenja. Ono što se u sakramentalnoj liturgiji ostvaruje, to je prethodno naviješteno u bogoslužju riječi. Tako npr. u bogoslužju riječi prvo nam bude naviještena Isusova riječ koja govori: »Tko se ne rodi nanovo,

odozgor, ne može vidjeti kraljevstva Božjega! Ako se tko ne rodi iz vode i Duha, ne može ući u kraljevstvo Božje« (Iv 3, 3-4), a onda slijedi sam čin krštenja, gdje se ta naviještena riječ otajstveno ostvaruje. Tako je riječ bitno povezana sa samim liturgijskim znakom ili činom u užem smislu, kako to kaže Augustin: »Tvarnoj osnovi pridolazi riječ, i nastaje sakrament«. Što je u riječi naviješteno, to se po sakramentalnom znaku u bogoslužju i ostvaruje.

BIBLIJSKI HITNI BROJEVI

Kad si tužan	zovi Ivana 14
Kad te iznevijere	zovi psalm 27
Kad si zgriješio	zovi psalm 51
Kad si zabrinut	zovi Matej 6:19-34
Kad si u opasnosti	zovi psalm 91
Kad misliš da je Bog daleko	zovi psalm 139
Kad tvoja vjera treba pomoć	zovi Hebreima 17
Kad si sam i uplašen	zovi psalm 23
Kad raste gorčina i kritika	zovi 1.Korin.13
Kad osjetiš pad i prazninu	zovi Rimlja. 8:31-39
Kad želiš mir i odmor	zovi Matej 11:25-30
Kad se svijet čini veći od Boga	zovi psalm 90
Kad želiš Kristovu zaštitu	zovi Rimlja. 8:1-30
Kad napustiš dom zbog posla	zovi psalm 121
Kad su tvoje molitve sebične	zovi psalm 67
Kad želiš hrabrosti za iskušenja	zovi Jošua 1
Ako si depresivan	zovi psalm 27
Ako želiš biti plodonosan	zovi Ivana 15
Ako ti je bilježnica prazna	zovi psalm 37
Ako gubiš povjerenje u ljude	zovi 1,Korin.13
Ako ti se ljudi čine neljubazni	zovi Ivana 15
Ako svijet raste sporo a ti brzo	zovi psalm 19
Za ideju Kršćanstva	zovi 1.Korin.5:15-19

„Živa je, uistinu, Riječ Božja i djelotvorna; oštija je od svakoga dvosjekla mača; prodire dotle da dijeli dušu i duh, zglobove i moždinu te prosuđuje nakane i misli srca. Nema stvorenja njoj skrivena. Sve je, naprotiv golo i razgoljeno očima Onoga komu nam je dati račun“ Heb 4, 12-14